

Санкт-Петербургский технопарк назвал робототехнику  
перспективным направлением

В «Технопарке Санкт-Петербурга» назвали робототехнику и станкостроение среди самых перспективных направлений для стартапов. По словам генерального директора Олега Якимова, эти отрасли являются приоритетными для государства, и именно в них будут востребованы новые проекты.

Кроме робототехники и станкостроения, среди перспективных направлений также упоминаются биотехнологии и информационные технологии. Якимов отметил, что первые три года для стартапа самые сложные, и 9 из 10 проектов не доживают до этого времени. Причины закрытия — нехватка финансирования, недостаток технических знаний или неэффективная работа команды.

На российском венчурном форуме, который проходит с 9 по 11 апреля в Татарстане, участники обсудят развитие венчурного рынка и поддержку технологических стартапов. В рамках мероприятия запланировано более 50 встреч и выступлений.

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026